野球ねっとデモ環境利用についての注意事項

デモシステム(以下、本システム)を利用いただくにあたり、下記の注意事項を必ずご確認ください。

注意事項

- 本システムを利用するには、メールに記載の「ベーシック認証ID」と「パスワード」の入力が必要となります。入力方法の詳細はデモ環境マニュアルをご覧ください
- ログインに必要な情報は、メールに記載の「ログインID(デモ環境用)」 「本番システムで使用している自身のパスワード」です
- ID/パスワードおよび、認証情報の取り扱いにはくれぐれもご注意ください
- 本システムはデモシステムのため、今後お使いいただくシステム(以下、本番システム)とは環境が異なります。個人情報の登録はしないでください
- 本システムに登録した情報 (チーム情報、構成員情報含む全て) は当週の日曜日26時にリセットされます。ご注意ください
- 本システムはデモシステムのため、登録した情報は<u>本番システムに反映されません</u>
- 本システムからはメールは送信されない仕様となっております
- 本システムは、3ヶ月ごとの期間内での利用となり、3、6、9、12月末ごとに使用期間は終了します。次の3ヶ月も利用を希望する場合は再度手続きを行ってください
- 本システムの利用についてのお問い合わせは、野球ねっとサポートセンター にて承ります
- お問い合わせは申請いただいた申請者様に限らせていただきます

本システム利用についていのお問い合わせ先

野球ねっとサポートセンターメール: support@yakyu-net.jp

営業時間:平日10:00-17:00